У 2020/2021 навчальному році освітній процес в закладі дошкільної освіти здійснюється відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти (нової редакції) та за такими програмами:

1. Освітні програми
·  Освітня програма для дітей від 2 до 7 років «Дитина»,  (наук. кер. проекту – Огнев`юк В. О., авт. колектив – Бєлєнька Г. В., Богініч О. Л., Богданець-Білоскаленко Н. І. та ін.) – нова редакція 2015 року(лист МОН України від 09.11.2015 №1/11 – 16163);

· Освітня програма «Впевнений старт» для дітей середнього дошкільного віку / [Н. В. Гавриш, Т. В. Панасюк, Т. О. Піроженко, О. С. Рогозянський, О. Ю. Хартман, А. С. Шевчук]; За заг. наук. ред. Т. О. Піроженко;

· Освітня програма «Впевнений старт» для дітей старшого дошкільного віку / [Н. В. Гавриш, Т. В. Панасюк, Т. О. Піроженко, О. С. Рогозянський, О. Ю. Хартман, А. С. Шевчук]; За заг. наук. ред. Т. О. Піроженко.

2. Парціальні програми

· «Безмежний світ гри з LEGO®», програма розвитку дитини від 2 до 6 років (авт.. О.Ю. Рома, В.Ю. Близнюк, О.П. Борук);
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· «Україна – моя Батьківщина», програма національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку (авт. – Кичата І. І., Каплуновська О. М., Палець Ю.М.; за наукового редагування Рейпольської О. Д.);

· «Дитина у світі дорожнього руху», програма з формування основ безпечної поведінки дітей дошкільного віку під час дорожнього руху (авт..Тимовський О.А., Репік І.А.).

